11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2011 11:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2011 11:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202586/answer/202587




Her, Bpsim nu 9T0 BO3MOXKHO. He 3Hast IpUYUHY, HET CMBICIIA JIEYUTD.

[Ipu OTCYyTCTBUHU CIIEPMaTO30MI0B B CIIEPME CJIEAYeT BHIMOHUTh aHa/Iu3 KPOBU Ha MOJIOBBIE TOPMOHEL
(®CT, JIT', mponaKTuH, TeCTOCTePOH U uHrubuH B) u Y3U opraHoB MomoHKH. 1o pe3ynbraTaM 3THX
MCCIIeIOBaHUM MOXKHO OyIeT onpenenuTh HeOXOIUMOCTD BHIIOTHEHUS TeHuTOrpaduu (s OLeHKU
IIPOXOOMMOCTH TIOJIOBBIX ITyTeW) 1 OUOICHUU STHUYeK (OJIs OIleHKY CllepMaToTreHesa).



